ZYNOE>XH YYNAPTH>EQON

AivovTai o1 ouvapThoeig: f(x) = 3x+7 kai g(x) = X +2 . Na umoAoyioeTe Ta:

f(2) = 9(2) =

f(-5) = 9(0) =

f(4a) = f(k+1)=
f(Yx+2)=

OHWE Tl X+ 2 ) = ettt ettt ettt ettt et et eae s e s s tasseseseseansanasesenas

TYTTOE ZYNOETHY ZYNAPTHZIHY

Aivovtai o1 suvapTioeic f(x) = nux kai g(x) = x*+1. Na ppeite Tov TUT0 TG ouvdpTnoNng
(@) gof =
(B) fog =

AvTioTpogpa
Na ekgpdoeTe Th ouvdpThon f wg oUvBeon 2 K KAl TEPICOOTEPWY OUVAPTACEWV:

a) f(x) = ep’x+7 B) f(x)= Jx° -1 V) F(x) = znusi

TTEAIO OPIZMOY ZYNOETHX YNAPTHXHX

‘Eotw f,g 8o ouvapthoeig pe TT.O. A, B avrioTtoixa. To TT.0. Tng g.f €ivar To aUvoAo
Xe A yia ta omoia f(X) € B dnA. To olvoAo Twv AUCEWY TOU CUCTAWATOG :
Xe A
(%)
f(x) e B

e Av T0 oUoTnua (Z) eivai adUvaro 16T dev opifeTal n ouvOeon f pe Tnv g.
e AvTaTl.O twyv f kai g gival To R , mdvtoTe opiCeTal n ouvOeon kai To T1.0 TNng
eival To R



Epappovéc: Aivovrai o1 ouvapThoeig:

1) f(x)=x-3 kai  g(x)= X . Naopioete TV gof .

2) f(x)= V9-x* kai g(x) = &-3 . Na opicete Tnv fog.

3)Ff(x)= Jx+5 kar  g(x)=+2-x . Naopioete TNV gof .

4) f(x) = XTJFZ kar  g(x) = Na opioeTe TNV fog Kai gog .

X
x-1"



5) f(x)=2x+3 ,xe [-10,10] kar  g(x)= x+5 . Naopioete Tnv gof kai Tnv fog



